
 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2024 



 
 

 

 

 

 

 

 



4. 3. se na naší škole konala adopce na dálku. 

Pořádání akce se již po třetí ujala třída  

8. B.  

Žáci s pomocí rodičů napekli spousty buchet  

a dobrot všeho druhu, které následně ve škole 

prodávali. Vše se prodalo a vytvořil se nový rekord, 

který činí 12 746 Kč. Peníze se posílají Johnnymu  

do Indie. 

 

 

 



Historie ukrytá v obrazech 

Třeťáci se byli podívat v galerii, aby se 

seznámili s významnými jihlavskými událostmi. 

Děti zkoumaly obrazy jihlavského rodáka 

Gustava Kruma, který tyto události zachytil na 

plátno. Děti také bavily různé aktivity jako třeba 

vyšívání, šití nebo přiřazování různých obrázků 

k sobě. 

 

 

 

 

 



Vida! Čtvrťáci ve Vidě 
Nejdříve se děti podívaly do laboratoří, kde 

si vzaly bílé pláště a zkoumaly vodní jevy, 

s vodou dělaly různé pokusy.  

Po doplnění energie si děti prohlédly  

a zkoumaly ostatní exponáty. Poté šly na 

program s názvem „detonátor“. Nakonec stihly 

i pozoruhodnou podívanou - 3D kino Království 

zvířat.  

 

 

 
 

 

 

 



Vybrané žákyně z druhého stupně se zapojily do 

Světového dne žen ve vědě. Dělaly několik pokusů 

např. testování potravin na přítomnost škrobu, 

tvoření cukrové barevné duhy a nebo zkoumání 

různých druhů soli. To vše za  přítomnosti jihlavské 

vědkyně RNDr. Kláry Bezděčkové, Ph.D. Výsledky 

dopadly skvěle a pokusy se všem moc líbily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zdravotní klauni na Heuslose 
 

7. A  běžela 14. 3. na Heulose běh pro podporu 

zdravotních klaunů, který pořádala ZŠ Křesťanská. 

Za  slunečného počasí  se běželo jedna báseň. Ať už 

žáci běželi pomalu, nebo naopak rychle, důležité 

bylo, že tuto akci třída podpořila. 

 

 

  



V 5.A se děti učily o kůži. Začaly fakty 

v přírodovědě a pokračovaly v dalších předmětech. 

V češtině jim byla vysvětlena různá rčení spojená  

s kůží, ne vždy to bylo jednoduché.  

Poté si žáci zkusili podle anatomické předlohy 

vyrobit z plastelíny model kůže. Také si vzájemně 

porovnávali otisky svých palců. 

 

 

 

 

 



15. 3. se konala na krajském úřadě soutěž 

„Poznej Vysočinu“. Z naší školy se soutěže účastnili 

dva žáci 8. B, kteří soupeřili se 150 dalšími 

soutěžícími.  

Po zodpovězení otázek v nelehkém testu si užili 

přednášku o ptactvu. Žáci z naší školy se nakonec 

umístili na 17. a 66. místě. 

 

 

 

 



SCHŮZKA 

PARLAMENTU
 

Tento měsíc se schůzka 

parlamentu nekonala. 
 

 

 

 

 

 

 

 



Svět formule 1 zažil po dvou letech závod, ve 

kterém úřadující mistr světa Max Verstappen 

nedojel. Musel odstoupit kvůli zaseklé pravé brzdě 

a plamenům, které z ní šlehaly.  

V Austrálii tak triumfovalo Ferrari. Zvítězil Carlos 

Sainz, který byl jen pár dní před závodem na operaci 

slepého střeva.  

Na druhém místě dojel jeho týmový kolega 

Charles Leclerc a na třetí příčce se umístil Lando 

Norris z McLarenu. 

 

 

 



Toto vydání pro vás připravily žákyně 7. A : 

 

Eliška Ulrichová  

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 

 


